Consorcio Head Start de los condados de Elkhart y St. Joseph 
11 de diciembre de 2020 
9:00-10:15 AM 
MINUTOS DE LA REUNIÓN DEL CONSEJO ASESOR
EDUCACIÓN, SERVICIOS SOCIALES Y SALUD 
INICIO DE LA ENCUENTRO: 9:02 am
BIENVENIDOS:  La Dra. Kathy L. Guajardo—dio una breve introducción del programa De Cabeza del Condado de Elkhart & St. Joe y diferentes fuentes de financiamiento que hemos ampliado. También se ha solicitado una mayor expansión de bebés y niños pequeños dentro de 3 condados. La reunión del consejo consultivo reúne a socios de la comunidad para dar comentarios y sugerencias. 
Educación----Shellie Harris-Jones, Stephanie Hooks, Beth O’Connor
· Covid Crisis y Plataformas Virtuales para niños pequeños y Conectar a los padres con la preparación escolar a través del Portal COR.
· —hemos continuado trabajando en Kindergarten Readiness y High Scope a través de la clase y el aprendizaje virtual. Utilizamos ZOOM como plataforma virtual. Los maestros de Head Start se reúnen con el niño y los padres durante 15-20 minutos al día (EHS es 10-15 min). Los maestros utilizan el sistema de COR para comunicarse con los padres y los padres pueden enviar información a los maestros. Los maestros también pueden enviar videos de 5 minutos a los niños para su participación.
· Stephanie Hooks-Fam Com se ha asociado con Head Start en el envío de "Storyboards" (contenido de alto alcance incluyendo Matemática, ciencia, alfabetización, emocional social) Han puesto el objetivo de aprendizaje para los maestros y la meta, en el idioma de los padres, para la actividad (pantalla compartida para mostrar ejemplos). Muchos de ellos pidieron a las familias que hicieran algo que mostraran una respuesta, por ejemplo, video, participación en proyectos de ida y vuelta. 
· Según Beth O'Connor (FAM COM) — Formulario de observación de lecciones virtuales para dar a los maestros comentarios sobre sus formularios. Los supervisores/gerentes del sitio pueden ver las reuniones de ZOOM y proporcionar comentarios a los maestros. Shellie continuó discutiendo algunos de los componentes de la reunión de ZOOM y cómo deben reflejar el aprendizaje en persona del aula tanto como sea posible. 
· Apoyando a los niños con IEP- Kristen Warzon  (psicólogo de SNAP), tenemos una reunión colaborativa mensual de Head Start y SNAP (sitios SB). Opción protencional de ida y vuelta con niños en edad preescolar que son capaces de estar en ambos sitios. Maestra de SPED dedicado que ayuda en las necesidades de los niños en Studebaker y Lafayette. Dio ejemplo de una evaluación exitosa que colocó a un niño donde tenía que estar. 
· La Dra. Kathy agradeció de nuevo a todos por estar aquí y por asociarse con Head Start durante las dificultades de la pandemia. La colaboración de los servicios de Special Ed y el programa Head Start nunca se ha detenido y ha continuado a través de la virtual. También reconoció el "Currículo de Respiración" a través de la Coalición del Tabaco, que ahora se enseña a través del plan de estudios y los planes de lecciones. 
SERVICIOS SOCIALES Y COMPROMISO DE PADRES---Vera Cavalcante-Mota
La Dra. Kathy reconoció los programas virtuales que hemos orquestado con éxito a través de la participación de los padres. Hemos tenido muchos padres participar. 
Vera declaró que los compromisos de los padres se trata de construir asociaciones en la comunidad y señaló a los socios de la comunidad en la llamada. ¡Tenemos alrededor del 99% de las metas familiares con los padres completados! Nunca dejamos de ver o participar en padres. El 100% de las asociaciones son firmadas por los padres para aceptar esos objetivos. 
· Informe sobre las clases de crianza a través de una plataforma virtual: presupuesto y nutrición 
COVID es un tema en muchas de estas clases de crianza. Estamos tratando de educar a los padres para que se conviertan en maestros dentro de la familia y ayudarlos a manejar sus niveles de estrés. También agrega 4 sesiones con familias a través de Purdue Extension (pantalla compartida de temas próximos). Los IMC que eran altos o bajos fueron recomendados para el apoyo de dietista y Purdue Extension. Julie (Purdue) dijo que van a hacer lecciones virtuales como todos los demás y tratando de enviar un video de YouTube en lugar de ZOOM. "Comer inteligente, mover más" es la lección para las familias. Discutió los componentes de la capacitación. Muy importante para la población de recursos limitados. ¡Dijo que los padres los disfrutan y le encanta hacerlos! Entregaremos cestas de alimentos a las familias para que puedan tener la comida para preparar. Olivia y Nicole son contrapartes en el Condado de St Joe para la Extensión Purdue
· Actualización del plan de estudios para padres
· Actualizaciones de PIR (Informe de información del programa) 
Discutimos las preguntas que rastreamos este año para apoyar a los padres. Hacemos STEP y Triple P y Love and Logic para apoyar las habilidades positivas de crianza. Estamos planeando hacer algunos talleres familiares con Triple P a través del FACS. Están impartiendo talleres únicos en inglés y español este año. Además, hay personal en CAPS que está capacitado para proporcionar un plan de estudios Triple P más detallado que dura 8 semanas. Esas clases comienzan prácticamente en enero. Identificamos a unas 30 familias que necesitan el plan de estudios de crianza y Vera destacó el apoyo de CAPS. Sarah Cole (CAPS) explicó un poco más sobre Triple P (para padres de niños de 0 a 12 años). Están entusiasmados con la asociación de Head Start. 
· Aplicaciones en línea-nuevo para Head Start este año. Tamra  (ERSEA) declaró que con los desafíos COVID no pudimos hacer cara a cara. Asignamos trabajadores de FACS a la familia que completó la solicitud en línea. Ha tenido mucho éxito. Estamos casi a 1.000 aplicaciones. Sin el proceso en línea, no habríamos tenido suficientes hijos para llenar nuestros asientos. Dichos padres eran capaces de hacer aplicaciones en computadoras portátiles o teléfonos. Es un testimonio de ser capaz de servir a los niños durante esta pandemia. 
· Vera terminó reconociendo Minority Health y su componente de educación para padres. Tara Morris (Minority Health) habló sobre el currículo de respiración) Dijo que este programa comienza a los padres a pensar en los efectos de su consumo de tabaco. Ella está emocionada por ver lo que sucede en el futuro. 
CONSEJO DE SERVICIOS DE SALUD---Nurse Yolanda Washington
Yolanda agradeció a todos los que se unieron hoy en la Junta Asesora de Salud Committee
· Efectos de COVID-19 en el lugar de trabajo (personal y estudiantes) y lo que están viendo en la zona cuántos se ven afectados d/t autoaislamiento vs auto-cuarentena
Compartió una pantalla de qué síntomas imitan COVID 19 y qué diagrama podrían ser los síntomas. Cada vez que un personal o estudiante está enfermo con esos síntomas, las pautas de los CDC dijeron que tienen que hacer un seguimiento con el médico antes de regresar. 
500 población total de estudiantes. En noviembre, tuvimos aproximadamente 324 ausencias relacionadas con COVID adicionales 1572 ausencias inexplicables. Esto podría haber sido síntomas relacionados con COVID o COVID. 2.000 ausencias sólo en noviembre. 
Ausentismo del personal en noviembre: 20% del personal fuera con exposición o síntomas similares a LOS COVID. 40-45 individuos debido a COVID. 
· Porcentaje de niños que han completado exámenes físicos e inmunizaciones vs citas programadas
77% de los niños presentados físicos por EHS y 72% HS. Eso era principalmente niños basados en el centro, pero de acuerdo con las regulaciones y pautas todavía necesitamos exámenes físicos e inmunizaciones de estudiantes virtuales. 
En noviembre, tuvimos un total de 15 aulas cerradas durante el mes de noviembre debido a casos de cuarentena o positivos. 
En diciembre, hemos cerrado 12 clases hasta ahora debido al mismo razonamiento. 
Kathy dijo que somos muy afortunados de que el equipo de administración ha sido capaz de continuar para venir a trabajar y mantenerse saludable. Declaró que se proporcionó al personal capas de laboratorio y EPI y que han podido mantenerlos suministrados. 
Tara Morris dijo que FSSA está haciendo una encuesta de Abuso y Negligencia Infantil. Ella le está enviando eso a Chris y se lo enviará al equipo. 
· Programa de aperitivos que está siendo enviado a casa por HS/EHS
Anna W. (HS Nutritionist) declaró que cuando un salón de clases cierra, ella y Mary Lou (CACFP) pueden llevar el desayuno y el almuerzo a los niños. Usarán un sitio cercano para que una familia vaya a una recogida de 5 comidas para la semana. Esto sucede tan pronto como el salón de clases se cierra y los padres reciben la información. 
La Dra. Kathy agradeció al cuerpo/distritos escolares por ayudar a orquestar esto. Cuando vamos al aprendizaje remoto, el personal también prepara suministros sobre la marcha para enviarlos a casa con los niños para el aprendizaje remoto. Ella dijo que no podía hacer esto sin el apoyo del personal y el complejo. También agradeció a Yolanda, Vera y Shellie, donde tuvimos que conducir-a través de quioscos donde escuchamos, visión, para evaluar estas preocupaciones. Estamos siguiendo la etapa 3 según el plan del gobernador. HHS también dio aprobación para servir a menos niños. Tenemos 1.000 en la lista de espera y con suerte podemos empezar a servir a más niños. 
Un total de 50 participantes hoy. Feliz temporada de vacaciones para todos. 
FINAL DE LA REUNIÓN: 9:53 AM
